



2019年5月24日

各位

上場会社名 東邦亜鉛株式会社
 代表者 代表取締役社長 丸崎 公康
 (コード番号 5707)
 問合せ先責任者 経理部長 田邊 正樹
 (TEL 03-6212-1716)

(訂正)「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2019年5月9日に発表いたしました「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」につきまして訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、たな卸資産や売上原価等において一部に誤りがあることが判明しましたので、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益及び1株当たり当期純利益を訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正後)

1. 2019年3月期通期連結業績予想値と実績値の差異(2018年4月1日～2019年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	118,000	△600	0	△3,500	△257.76
今回実績(B)	117,551	<u>531</u>	<u>969</u>	<u>△2,550</u>	<u>△187.82</u>
増減額(B-A)	△448	<u>1,131</u>	<u>969</u>	<u>949</u>	
増減率(%)	△0.4	—	—	—	
(参考) 前期連結実績 (2018年3月期)	133,625	13,102	13,157	10,373	763.94

(訂正前)

1. 2019年3月期通期連結業績予想値と実績値の差異(2018年4月1日～2019年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	118,000	△600	0	△3,500	△257.76
今回実績(B)	117,551	<u>762</u>	<u>1,199</u>	<u>△2,383</u>	<u>△175.55</u>
増減額(B-A)	△448	<u>1,362</u>	<u>1,199</u>	<u>1,116</u>	
増減率(%)	△0.4	—	—	—	
(参考) 前期連結実績 (2018年3月期)	133,625	13,102	13,157	10,373	763.94

以上